

印华百家姓协会东爪分会第4届省代表大会在闽厨举行

黄凯旋荣任东爪分会主席(2020-2024)



当选主席黄凯旋致辞



参与大会的代表

【本报泗水讯】2020年11月28日(星期六),印华百家姓协会(PSMTI)东爪分会第4届会员代表大会在闽厨隆重举行。大会主题“同舟共济 走向改革”。大会在诚实、平等、理智的情况下,选出黄凯

旋先生(Pepeng Putra Wirawan)为东爪分会主席(2020-2024年度)。闽厨副县长和印华百家姓协会总会总主席林万金等及省市代表成员出席。

印华百家姓协会泗水分会干部鲁希达(Totok Lusida)领导选举委员会,让两位候选人参加竞选,即来自闽厨华裔黄凯旋和泗水印华百家姓协会成员英德拉,结果是来自闽厨的华裔黄凯旋当选(2020-2024年度)东爪分会主席。

当选主席黄凯旋感谢大家对他的信任,他说,他将履行印华百家姓协会的宗旨与使命,不负众望,业务上将创新,与大家同舟共济,走向改革,把会务做好。筹委执行主席 Iryanto Susilo 表示,由于受新冠疫情影响,故大会在线上 and 线下举行。线下实施卫生规则进行,线上通过 YouTube 和 Zoom 视频进行。林万金总主席致辞并道贺,希望东爪分会团员在新任主席领导下,大家团结一致,把会务做好,与兄弟团体合作做好社会福利工作,造福东爪民众,并弘扬中华文化优秀传统,共同建设美丽的印度尼西亚而奋斗。(ViVi/HK)



黄凯旋授旗仪式



Totok Lusida 领导选举委员会



切通朋吉祥饭庆祝



公布选举结果

万隆华族关怀团队继续进行慈善活动

把爱心洒满社区每一个角落



各村代表、警官、华族团队代表在警署合影



陈春富象征式移交爱心包裹给安达巴尼警署长官阿瑟



余毅琪象征式移交爱心包裹给安达巴尼警署长官阿瑟



林文星象征式移交爱心包裹给村民代表



华族关怀团队代表 Henny 移交文书上签字



陈媛娜代表华族团队在移交文书上签字

【万隆讯】11月28日,万隆华族关怀团队(MT PBandung)到安达巴尼警署(Polsek Antapani)捐助200份内装生活必需品的爱心包裹给那一带受疫情影响而生活拮据的民

众,表达一份关怀之情。上午10时,万隆华族关怀团队领导李振健、陈春富、余毅琪、林文星、吴文范、薛顺龙等待着援助物品来到了安达巴尼警署,由警长阿瑟沙耶布丁

(Kompol Asep Saepudin)亲切接待并融洽交流,而后作象征式的移交仪式。阿瑟警长致词感谢万隆华族关怀团队的善行,他说:“这些包裹将首先分发给靠近 Cikadut 坟场的 Mandalajati 镇。这一带有很多因为疫情而失业的民众,他们迫切需要帮助。而我们警察局维持社区安全与秩序部门(Babinkamtibmas)有了确实的名单,因此这些援助包裹将到达真正的受惠者手里。再次感谢你们的关怀和帮助。”

李振健说:“新冠肺炎疫情肆虐8个多月了,我们华族关怀团队已经到处分发生活必需品包裹,防疫物资和维生素等,我们团队除了和各华族社区企业家合作,还和万隆大警察局、西瓜警察局、各地区警署等合作,已经举办500多次了。我们只希望这些援助包裹能帮助有需要的人,减轻或缓解受苦民众的负担,并能在维护万隆的治安方面也出一份力。”

日前,华族关怀团队代表也到芝古特拉村给孤寡老人送爱心包裹,表达关怀之意。

11月27日,华族关怀团队也赠送给爱之光孤儿院(cahaya Kasih)、Noah 老人院、老人院负责人都很感谢华族关怀团队的爱心送到他们院里,他们祈愿上苍厚报善心人并赐福更多,更健康。(雪妮报道)



薛顺龙、陈春富、李振健在警署和阿瑟警长交流



华族关怀团队给孤寡老人送爱心包裹



陈春富、余毅琪等和阿瑟警长、警官们合影



华族关怀团队代表在“Noah”养老院